



**DIRETORIA DE ESPECIALIZAÇÃO E EXTENSÃO
ESCOLA DE SAÚDE DO EXÉRCITO**

**EDITAL
RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO CONCURSO DE
ADMISSÃO E MATRÍCULA, EM 2011, NOS CURSOS DE
FORMAÇÃO DE OFICIAIS DO SERVIÇO DE SAÚDE DO
EXÉRCITO (CFO/S SAU)**

Em referência ao edital do concurso público para a admissão e matrícula, em 2011, nos Cursos de Formação de Oficiais do Serviço de Saúde do Exército (CFO/S SAU) PUBLICADO NO DOU Nº 131, SEÇÃO 3, DE 12 DE JULHO DE 2010. Por ordem judicial proferida pelo Juiz Federal Iorio Siqueira D'alessandri Forti, comunicamos a seguinte retificação no texto.

Onde se lê:

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, através do Departamento de Educação e Cultura do Exército (DECEX), no uso das atribuições conferidas pela Lei n.º 9786, de 08 Fev 99 - Lei de Ensino do Exército, pelo Dec. Nr 3.182, de 23 Set 99 (Regulamento da Lei de Ensino do Exército) e por intermédio da Escola de Saúde do Exército (EsSEX), faz saber que estarão abertas, durante o período de 12 de julho a 30 de julho de 2010, as inscrições para o concurso público de admissão e à Matrícula, em 2011, nos Cursos de Formação de Oficiais do Serviço de Saúde do Exército (CFO/S SAU). Os Cursos de Formação de Oficiais Farmacêuticos e Dentistas serão realizados na Escola de Administração do Exército (EsAEx) em Salvador - BA, e o Curso de Formação de Oficiais Médicos será realizado na Escola de Saúde do Exército (EsSEX) no Rio de Janeiro - RJ, observadas as seguintes instruções:

Leia-se:

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, através do Departamento de Educação e Cultura do Exército (DECEX), no uso das atribuições conferidas pela Lei n.º 9786, de 08 Fev 99 - Lei de Ensino do Exército, pelo Dec. Nr 3.182, de 23 Set 99 (Regulamento da Lei de Ensino do Exército) e por intermédio da Escola de Saúde do Exército (EsSEX), faz saber que estarão abertas, durante o período de 12 de julho a 20 de agosto de 2010 e de 03 de agosto a 20 de agosto de 2010 (apenas para BIOMÉDICOS), as inscrições para o concurso público de admissão e à Matrícula, em 2011, nos Cursos de Formação de Oficiais do Serviço de Saúde do Exército (CFO/S SAU). Os Cursos de Formação de Oficiais Farmacêuticos e Dentistas serão realizados na Escola de Administração do Exército (EsAEx) em Salvador - BA, e o Curso de Formação de Oficiais Médicos será realizado na Escola de Saúde do Exército (EsSEX) no Rio de Janeiro - RJ, observadas as seguintes instruções:

Onde se lê:

Art. 3º

I	Inscrição	De 12 de julho a 30 de julho de 2010
II	Envio dos documentos necessários à inscrição para os candidatos que solicitarão isenção de taxa por meio dos Correios, utilizando o Sedex.	De 12 Jul a 14 Jul 10
III	Divulgação da relação dos requerimentos de isenção deferidos.	Até 23 Jul 10
IV	Envio dos documentos necessários à inscrição para os candidatos cuja solicitação de isenção de taxa foi indeferida, por meio dos Correios, utilizando o Sedex.	De 23 Jul a 02 Ago 10
V	Envio dos documentos necessários à inscrição para os candidatos que não solicitarão isenção de taxa por meio dos Correios, utilizando o Sedex.	De 12 Jul a 02 Ago 10

Leia-se:

Art. 3º

I	Inscrição	De 12 de julho a 20 de agosto de 2010 De 03 de agosto a 20 de agosto de 2010 (apenas para BIOMÉDICOS)
II	Envio dos documentos necessários à inscrição para os candidatos que solicitarão isenção de taxa por meio dos Correios, utilizando o Sedex.	De 12 Jul a 14 Jul 10 De 03 Ago a 05 Ago 10 (apenas para BIOMÉDICOS)
III	Divulgação da relação dos requerimentos de isenção deferidos.	Até 23 Jul 10 Até 10 Ago10 (apenas para BIOMÉDICOS)
IV	Envio dos documentos necessários à inscrição para os candidatos cuja solicitação de isenção de taxa foi indeferida, por meio dos Correios, utilizando o Sedex.	De 23 Jul a 23 Ago 10 De 10 Ago a 23 Ago 10 (apenas para BIOMÉDICOS)
V	Envio dos documentos necessários à inscrição para os candidatos que não solicitarão isenção de taxa por meio dos Correios, utilizando o Sedex.	De 12 Jul a 23 Ago 10 De 03 Ago a 23 Ago 10 (apenas para BIOMÉDICOS)

Onde se lê:

Art. 4º

§ 3º

IV - Diploma de graduação em Farmácia, para os farmacêuticos com formação conforme a Resolução CNE/CES nº 02/2002, com a respectiva identificação desses profissionais por meio de anotação em carteira de identidade profissional efetuada pelo correspondente Conselho Regional de Farmácia (CRF), ou por certidão emitida pelo próprio CRF, segundo Resolução CFF nº 430/2005.

Leia-se:

Art. 4º

§ 3º

IV - Diploma de graduação em Farmácia, para os farmacêuticos com formação conforme a Resolução CNE/CES nº 02/2002, com a respectiva identificação desses profissionais por meio de anotação em carteira de identidade profissional efetuada pelo correspondente Conselho Regional de Farmácia (CRF), ou por certidão emitida pelo próprio CRF, segundo Resolução CFF nº 430/2005.

V- Diploma de graduação em Biomedicina, para os candidatos as vagas de Farmacêutico Bioquímico.

Ten Cel SERGIO DOS SANTOS
SZELEBRACKOWSKI
Comandante

**DIRETORIA DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO
ACADEMIA MILITAR DAS AGULHAS NEGRAS**

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2010**

Objeto: Aquisição de Mobiliário diversos em proveito da Academia Militar das Agulhas Negras, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00071 . Edital: 02/08/2010 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rodovia Presidente Dutra, Km 306 - Bairro Guararapes - RESENDE - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 02/08/2010 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 16/08/2010 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Os interessados deverão retirar o edital no site: www.comprasnet.gov.br

Cel MARCELO BRANDÃO VIEIRALVES
DE ALMEIDA
Ordenador de Despesas

(SIDECA - 30/07/2010) 160249-00001-2010NE900050

ESCOLA DE SARGENTOS DAS ARMAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2010

Nº Processo: 64511000267201008. Contratante: ESCOLA DE SARGENTOS DAS ARMAS -CNPJ Contratado: 47089438000151. Contratado : LISONDA ENGENHARIA E CONSTRUCOES -LTDA. Objeto: Serviço de revestimento de uma pista desalto em piso sintético. Fundamento Legal: Parágrafo único do artigo 61 da lei nº 8.666/93. Vigência: 26/07/2010 a 25/08/2010. Valor Total: R\$69.000,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901167. Data de Assinatura: 26/07/2010.

(SICON - 30/07/2010) 160129-00001-2010NE900351

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/2010**

Objeto: Aquisição de equipamento grafico (impressora) Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 02/08/2010 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av sete de setembro Nr 628 Centro - TRES CORACOES - MG . Entrega das Propostas: a partir de 02/08/2010 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2010 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital é gratuito e esta disponível nos sites www.comprasnet.gov.br e www.esa.ensino.eb.br

(SIDECA - 30/07/2010) 160129-00001-2010NE900351

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 41/2010

Objeto: Aquisição de material de consumo (material de coudeira ou de uso zootécnico) Total de Itens Licitados: 00004 . Edital: 02/08/2010 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av sete de setembro,628 Centro - TRES CORACOES - MG . Entrega das Propostas: a partir de 02/08/2010 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 12/08/2010 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital e gratuito e esta disponível no site www.comprasnet.gov.br

OTTO AMORIM DE FARIA
Ordenador de Despesas

(SIDECA - 30/07/2010) 160129-00001-2010NE900351

COMANDO LOGÍSTICO

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 19/2010**

Foram declaradas vencedoras as seguintes empresas: item 01 Estrela da Bonfim Comércio e Representações LTDA ME, item 02 Etmetal Comércio e Indústria de Placas Metálicas LTDA e item 03 Valvissir Antonio de Aguiar - EPP.

Cel HÉLCIO DE FREITAS MARTINS
Ordenador de Despesas

(SIDECA - 30/07/2010) 160069-00001-2010NE900022

FUNDAÇÃO OSÓRIO

EXTRATO DE PARCERIA

Espécie: Acordo de Parceria entre Fundação Osório e a Associação Cultural da Fortaleza de São João - OSCIP. Objeto: Recuperação do imóvel sito a Rua São Clemente, nº175 - Botafogo/RJ.Valor do Projeto: R\$989.612,24(novecentos e oitenta e nove mil, seiscentos e doze reais e vinte e quatro centavos). Prazo de Vigência e Execução Física

e Financeira do Projeto: 12(doze) meses. Assinaturas: Gen Ex Ref Ney da Silva Oliveira, Presidente da Fundação Osório e Gen Bda Ref Glênio Pinheiro, Presidente da OSCIP. Data da assinatura 15/07/2010.

INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2010**

Foi vencedor do Pregão nº 11/10, a empresa: L & Z Eletricidade e Iluminação Ltda, CNPJ: 02.644.184/0001-58, item 28; Elétrica Ferragens Paulista Ltda -ME, CNPJ: 03.297.499/0001-39, Itens 11, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 56, 58, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 78, 81, 90, 91, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 103, 104, 105, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119 e 120; Distribuidora Edital Ltda, CNPJ: 04.111.760/0001-27, Itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 20, 88 e 102; Energy Saver do Brasil Ltda - ME, CNPJ: 05.198.240/0001-66, Itens 10 e 14, C.R.A. Comércio de Componentes Eletrônicos Ltda - EPP, CNPJ 07.829.952/0001-61, Item 64; L.H. Gonçalves Componentes Eletrônicos Ltda, CNPJ: 08.288.901/0001-32, Itens 57, 59, 77, 79, 80, 84, 86, 87 e 92, J.M. Comércio e Serviços e Serviços de Peças Técnicas Ltda, CNPJ: 09.195.871/0001-82, Item 54, Flash Comércio de materiais Elétricos e Serviços Ltda, CNPJ: 10.752.963/0001-03, Itens 26, 29, 38, 39, 82, 106 e 107; J.C.A. de Lima - Componentes Eletrônicos - EPP, CNPJ: 11.686.277/0001-36, Itens 83, 85 e 89; Attivita Comércio e Serviços Ltda, CNPJ: 53.067.369/0001-88, Item 12.

EMIDIO SILVA DIAS
Ordenador de Despesas

**DIRETORIA TÉCNICO-INDUSTRIAL
UNIDADE DE PRODUÇÃO DE MAGÉ
FÁBRICA DA ESTRELA**

**AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 13/FE/2010**

A Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, filial Fábrica da Estrela, torna público aos interessados a realização da Tomada de Preços nº 13/FE/2010, tipo menor preço, por lote. Objeto Adaptação de uma casa mata para teste de explosivos e serviço de instalação de dois hidrantes da região de explosivos carbonitrados. Edital Disponível: a partir de 02 de agosto de 2010, de 8h às 17h, Endereço: Praça Marechal Ângelo Mendes de Moraes s/nº - Vila Inhomirim - Magé/RJ. e por endereço eletrônico licitacoes.fe@imbel.gov.br e Envelope nº 1 (Documentos para habilitação) e Envelope nº 2 (Proposta de Preços) até 08h30 de 18 de agosto de 2010. Habilitação: 18 de agosto de 2010 às 10h00.

TOMADA DE PREÇOS Nº 14/FE/2010

A Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, filial Fábrica da Estrela, torna público aos interessados a realização da Tomada de Preços nº 014/FE/2010, tipo menor preço, por lote. Objeto Lote 1: Reforma da Sala de Misturação da Oficina de Iniciadores, Lote 2: Transferência do abrigo do comando da Oficina de Misturação, Lote 3: Construção de 2 (dois) depósitos de misto iniciador. Edital Disponível: a partir de 02 de agosto de 2010, de 8h às 17h, Endereço: Praça Marechal Ângelo Mendes de Moraes s/nº - Vila Inhomirim - Magé/RJ. e por endereço eletrônico licitacoes.fe@imbel.gov.br e Envelope nº 1 (Documentos para habilitação) e Envelope nº 2 (Proposta de Preços) até 08h30 de 18 de agosto de 2010. Habilitação: 18 de agosto de 2010 às 11h00.

TOMADA DE PREÇOS Nº 15/FE/2010

A Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, filial Fábrica da Estrela, torna público aos interessados a realização da Tomada de Preços nº 015/FE/2010, tipo menor preço. Objeto : Reforma do complexo da Oficina de Retardo. Edital Disponível: a partir de 02 de agosto de 2010, de 8h às 17h, Endereço: Praça Marechal Ângelo Mendes de Moraes s/nº - Vila Inhomirim - Magé/RJ. e por endereço eletrônico licitacoes.fe@imbel.gov.br e Envelope nº 1 (Documentos para habilitação) e Envelope nº 2 (Proposta de Preços) até 08h30 de 18 de agosto de 2010. Habilitação: 18 de agosto de 2010 às 14h00.

TOMADA DE PREÇOS Nº 16/FE/2010

A Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, filial Fábrica da Estrela, torna público aos interessados a realização da Tomada de Preços nº 016/FE/2010, tipo menor preço, por lote. Objeto Manutenção do telhado de diversas instalações da Imbel. Edital Disponível: a partir de 02 de agosto de 2010, de 8h às 17h, Endereço: Praça Marechal Ângelo Mendes de Moraes s/nº - Vila Inhomirim - Magé/RJ. e por endereço eletrônico licitacoes.fe@imbel.gov.br e Envelope nº 1 (Documentos para habilitação) e Envelope nº 2 (Proposta de Preços) até 08h30 de 18 de agosto de 2010. Habilitação: 18 de agosto de 2010 às 15h00.

Em 30 de julho de 2010
ANTÔNIO CARLOS LONTHFRANC
Ordenador de Despesas